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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 PORCENTAJES SOBRE VOTO VÁLIDO* 
 Septiembre 2015 Abril 2015 
PP 28,3 22 
PSOE 25,9 21 
PODEMOS 15,4 17,9 
CIUDADANOS 11,3 19,4 
IU 2,6 3,1 
UPyD 1,5 1,8 
OTROS 10,4 10,2 
EN BLANCO 4,6 4,6 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un 
modelo de estimación de voto que se aplica a los datos de intención de voto de la 
encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes 
son sobre el censo electoral total (con CERA). 

 

 

EVOLUCIÓN DE LOS PORCENTAJES SOBRE VOTO VÁLIDO*  
 Sep. 

2015 
Abril 
2015 

Marzo 
2015 

Feb. 
2015 

Enero 
2015 

Feb. 
2014 

Nov. 
2013 

Sept. 
 2013 

Mayo 
2013 

Sept. 
 2012 

Elecc. 
2011 

PP 28,3 22 22 22,5 24,6 27,5 27,1 28,4 28,7 31,1 44,6 
PSOE 25,9 21 19,1 19,5 19 23,2 22,7 20,9 24,4 24,8 28,7 
IU 2,6 3,1 2,9 3 3,7 11,5 13,5 15 13,3 11,4 6,9 
UPyD 1,5 1,8 2,3 3,3 5,5 15,7 15,6 14,8 14,9 13 4,7 
PODEMOS 15,4 17,9 23,4 24,6 27,5       
C´S 11,3 19,4 18,8 13,4 5       
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El 27 de septiembre Cataluña celebra elecciones autonómicas. La coalición 
electoral Juntos por el Sí (Junts pel Sí), formada por Convergència Democràtica 
de Catalunya (CDC) y Esquerra Republicana de Catalunya, entre otros, se 
presenta con el compromiso de proclamar la independencia de Cataluña en un 
plazo máximo de 18 meses desde el día de la elección.   

En tu opinión, si la coalición Juntos por el Sí logra una mayoría suficiente, ¿qué 
crees que sucederá? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

La coalición Juntos por el Sí emprenderá 
la hoja de ruta para la proclamación de 
independencia de Cataluña 

30,4 29,1 32,4 34,7 31,8 

La coalición Juntos por el Sí, el Gobierno 
de España y el resto de fuerzas políticas 
alcanzarán un acuerdo para la reforma de 
la estructura territorial del Estado que 
lleve a la transformación en un Estado 
federal 

7,8 17,7 17,6 9,9 11,2 

La coalición Juntos por el Sí no declarará 
la independencia de Cataluña y se 
mantendrá el estado autonómico tal y 
como lo conocemos 

37,4 30,5 29,6 32,7 28,1 

No lo sé 24,4 22,7 20,4 22,7 28,9 
* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

 Cataluña (%) 

La coalición Juntos por el Sí emprenderá la hoja de ruta para la proclamación 
de independencia de Cataluña 49,1 

La coalición Juntos por el Sí, el Gobierno de España y el resto de fuerzas 
políticas alcanzarán un acuerdo para la reforma de la estructura territorial del 
Estado que lleve a la transformación en un Estado federal 

13,7 

La coalición Juntos por el Sí no declarará la independencia de Cataluña y se 
mantendrá el estado autonómico tal y como lo conocemos 11,8 

No lo sé 25,4 
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Algunas personas creen que el Gobierno de España debería dar pasos de 
acercamiento al Gobierno catalán, ofreciendo, por ejemplo, reformas en la 
estructura territorial y/o en la financiación autonómica. Sin embargo, otras 
personas piensan que el Gobierno de España no debe dar ningún paso, 
manteniéndose en su posición de no atender las demandas de los nacionalistas. 

En tu opinión, ¿qué debería hacer el Gobierno de España? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Dar pasos de acercamiento al Gobierno 
catalán, abriendo la vía a algunas 
reformas, como la transformación de la 
estructura territorial del estado o la 
financiación autonómica 

12,2 52,7 64,8 23,8 41,5 

No dar ningún paso, manteniéndose en 
su posición de no atender las 
reclamaciones nacionalistas 

80,9 40,9 29,6 69,3 46,8 

No lo sé 6,9 6,4 5,6 6,9 11,7 
* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

 Cataluña (%) 

Dar pasos de acercamiento al Gobierno catalán, abriendo la vía a algunas 
reformas, como la transformación de la estructura territorial del estado o la 
financiación autonómica 

77,6 

No dar ningún paso, manteniéndose en su posición de no atender las 
reclamaciones nacionalistas 12,4 

No lo sé 10 
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En estos años, el Gobierno de Mariano Rajoy no ha dado respuestas a las 
reclamaciones de los nacionalistas catalanes, ni con respecto a la celebración de 
un referéndum de independencia, ni con respecto a la financiación de Cataluña.  

En tu opinión, ¿qué consecuencias ha podido tener la posición del actual 
Gobierno de España? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Ha provocado un aumento del 
independentismo en Cataluña 28,3 67,5 76,9 40,6 53,6 

Ha debilitado el independentismo 26,1 7,4 2,8 25,7 13,5 
No ha tenido consecuencias en el 
independentismo 36,1 16,7 13 28,7 20,6 

No lo sé 9,5 8,4 7,3 5 12,3 
* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

 Cataluña (%) 

Ha provocado un aumento del independentismo en Cataluña 87 

Ha debilitado el independentismo 2,5 
No ha tenido consecuencias en el independentismo 5,6 
No lo sé 4,9 
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Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido 
votarías? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

PP 49,6 0 0,9 18,8 13,8 
PSOE  2,2 47,8 6,5 4 12,2 
IU-ICV 0,4 2,5 7,4 0 3,2 
UPyD 0,9 0,5 0,9 1 1,2 
Podemos 2,6 23,6 58,3 3 14,9 
Ciudadanos 23,5 4,9 0,9 56,4 11 
CDC (Convergència Democràtica de 
Catalunya) 0 0,5 0,9 0 1,8 

UDC (Unió Democrática de Catalunya) 0,4 0 0 0 0,3 
PNV 0 0,5 0 0 0,7 
ERC 0 1 0 0 3,2 
Amaiur 0 0 0 0 0,3 
BNG 0,4 0 0 0 0,2 
CC 0,9 0 0 0 0,4 
Compromís-Equo 0 2,5 0,9 0 1,5 
Vox 1,3 0 0 0 0,4 
CUP 0 0 2,7 0 1 
Otros 0 0 1 0 1,1 
Votaría nulo 0,9 0 1,9 1 1,6 
Votaría en blanco 3 1 1 2 3,3 
No votaría 1,7 1 1 2 5,5 
No lo sé 10,4 13,2 15,7 10,8 15,4 
Prefiero no contestar 1,8 1 0 1 7 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o lo 
consideras más cercano a tus ideas? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

PP 53 0 0,9 13,9 14,5 
PSOE 3,5 54,2 13,9 5 15,4 
IU-ICV 0 4,9 13,9 1 4,5 
UPyD 1,7 0,5 0,9 2 2,5 
Podemos 5,7 22,2 55,6 4 15,6 
Ciudadanos 27,4 8,4 1,9 68,3 13,7 
CDC (Convergència Democràtica de 
Catalunya) 0 1 0 0 2,2 

UDC (Unió Democrática de Catalunya) 0,4 0 0 0 0,6 
PNV 0 0,5 0 0 0,8 
ERC 0 0,5 0 0 3,2 
Amaiur 0 0 0 0 0,4 
BNG 0 0 1,9 0 0,7 
CC  0,4 0,5 0 0 0,5 
Comprimís-Equo 0 1,5 4,6 0 2 
Geroa Bai 0 0,5 0 0 0,1 
Vox 3 0 0 2 0,9 
CUP 0 0 0,9 0 0,8 
Otros 0,9 1 1,9 0 2 
Ninguno, no suelo votar 1,7 0,5 1,8 1,9 7,9 
Prefiero no contestar 2,3 3,8 1,8 1,9 11,7 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 Sep. 

2015 

(%) 

Abril 

2015 

(%) 

Marzo 

2015 

(%) 

Febrero 

2015 

(%) 

Enero 

2015  

(%) 

Febrero 

2014  

(%) 

Nov. 

 2013  

(%) 

Sep. 

 2013  

(%) 

Resultados 

elecciones 

2011 (%) 

PP 23 22,6 20,2 23,2 20,3 20,5 20,2 22,2 31,6 
PSOE 20,3 19 18,8 20,1 18,1 15,3 16,2 18,9 20,3 
IU-ICV 7,1 7,3 9 8,9 8,5 7,4 9,1 8 4,9 
UPyD 3,7 6,7 5,6 5,6 7,8 8,8 6,1 6,4 3,3 
Otros 11,3 11,7 12,8 12,8 10,5 13 12,8 8,3 9,7 
Voté en 
blanco 3,1 4 5,5 4,2 3,2 5,2 5,9 5,5 1 

Voté nulo 2,5 1,8 2,8 1,4 2,1 3 2,1 3,1 0,9 
No voté 16,2 13,5 14,7 12,9 16,4 12,8 14,7 12,7 28,3 
No 
recuerdo 5 4,4 3,5 4,5 6,1 3 3,1 2,9 - 

Prefiero 
no 
contestar 

7,8 9 7,1 6,4 7 11 9,8 12 - 
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¿Y podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones municipales del 24 de 
mayo de 2015? 

 Septiembre 2015 

(%) 

Resultados elecciones 2015 

(%) 

PP 13,9 17,3 
PSOE 14,9 16 
Candidaturas de unidad popular (Ahora 
Madrid, Barcelona en Comú, las mareas 
gallegas y otras candidaturas apoyadas 
por Podemos, entre otros) 

9,9 - 

Candidaturas de unidad popular no 
apoyadas por Podemos 0,9 - 

Ciudadanos 10,1 4,2 
IU 4,4 2,9 
UPyD 1 0,7 
CiU 2,8 1,9 
ERC-AM 2,2 1,5 
Compromís 2,9 1,1 
Entesa 0,1 1 
CUP-PA 0,9 0,6 
EAJ-PNV 1,4 1 
EH-Bildu 0,8 0,9 
BNG 0,5 0,5 
CCa-PNC 0,3 0,4 
Otros 3,9 11,7 
Voté en blanco 2,9 1,7 
Voté nulo  0,9 1,5 
No voté 15,5 35,1 
No recuerdo 2 - 
Prefiero no contestar 7,8 - 
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¿Y podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones europeas del 25 de 
mayo de 2014? 

 Septiembre 2015 

(%) 

Abril 2015 

 (%) 

Febrero 2015 

(%) 

Resultados 

elecciones 2014 (%) 

PP 15,6 14,1 13,7 11,2 
PSOE 14,3 13,6 11,6 9,9 
Izquierda 
Plural 3,9 4,2 6,2 4,3 

Podemos 13,1 9,8 10,3 3,4 
UPyD 2,4 5,4 4,5 2,8 
Ciudadanos 5 3,4 4,5 1,4 
Otros 7,2 8,9 12,7 9 
Voté en blanco 2,6 4,8 4,1 0,8 
Voté nulo  1,1 1,1 0,9 1 
No voté 20,4 21,3 21,6 56,2 
No recuerdo 6,8 5,3 4,4 - 
Prefiero no 
contestar 7,6 8,1 5,5 - 
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FICHA TÉCNICA 

 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 1.001 entrevistas calibradas por sexo, edad, región y hábitat, 
En todos los casos, las cuotas se aplican en función de la población general y no en 
función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,2%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 20 al 27 de agosto de 2015. 

 

 

Convertimos en oportunidad los riesgos de una sociedad 
cambiante. 

 
           info@myword.es 

www.myword.es 
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